



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Itapina

RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL Nº 17/2024

**ONDE SE LÊ:**

ANEXO I – TABELA DE PONTUAÇÃO

<b>QUESITOS PONTUADOS</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
Doutorado de acordo com o pré-requisito estabelecido no item 3.3	25
Mestrado de acordo com o pré-requisito estabelecido no item 3.3	20
Especialização de acordo com o pré-requisito estabelecido no item 3.3	15
Graduação de acordo com o pré-requisito estabelecido no item 3.3	10
Tempo de serviço lotado no Ifes-Campus Itapina	05 pontos por ano (considerada fração igual ou superior a 06 meses), até o limite de 30 pontos
<b>TOTAL GERAL</b>	<b>100</b>



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Itapina

**LEIA-SE:**

ANEXO I – TABELA DE PONTUAÇÃO

<b>QUESITOS PONTUADOS</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
Doutorado de acordo com o pré-requisito estabelecido no item 3.2	25
Mestrado de acordo com o pré-requisito estabelecido no item 3.2	20
Especialização de acordo com o pré-requisito estabelecido no item 3.2	15
Graduação de acordo com o pré-requisito estabelecido no item 3.2	10
Tempo de serviço lotado no Ifes-Campus Itapina	05 pontos por ano (considerada fração igual ou superior a 06 meses), até o limite de 30 pontos
<b>TOTAL GERAL</b>	<b>100</b>